

У студентки СФУ бронза в кёрлинге

10 марта 2019 года во Дворце спорта им. Ивана Ярыгина определились победители Универсиады-2019 в кёрлинге. Студентка Сибирского федерального университета Анна Веневцева в составе российской сборной завоевала третье место.



В команде с Анной — Ульяна Васильева (скип), Мария Комарова, Екатерина Кузьмина, Анастасия Даньшина. За бронзовую медаль девушки сразились со сборной Великобритании. Итоговый счёт — 12:5.

Чемпионками Универсиады стали шведские кёрлингистки, обыгравшие в финале сборную Южной Кореи со счётом 8:3.

фото: Дирекция Универсиады-2019 (Анна вторая слева)

[Пресс-служба СФУ](#), 10 марта 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21450>